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Tarih  : 30.09.2021 

Sayı : BBDAS/2021-167 

Konu : Bazı Teslim Ve Hizmetlerde KDV Oranı Değişiklikleri 

 

1- İkinci El Cep Telefonu Satışlarında KDV Oranı %1’e İndirilmiştir: 

 

- 30.09.2021 tarih 31614 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan 29.09.2021 tarih 4517 sayılı 

Cumhurbaşkanı Kararı ile; “Yenilenmiş Ürünlerin Satışı Hakkında Yönetmelik” 

kapsamında en az 1 yıl öncesine ilişkin data, ses yada kısa mesaj kullanım trafiği 

bulunan kullanılmış cep telefonlarının yenilenmek ve sertifikalandırılmak kaydıyla 

yenileme merkezleri ve yetkili satıcılar tarafından yenilenmiş ürün garantisi verilerek 

teslimlerinde KDV oranı %1’e indirilmiştir.  

 

- Mükellefin indirimli orana tabi işlemleri nedeniyle, bu satışlardan yüklenilen KDV’ler 

iade hesabına edilemeyecektir. 

 

- Uygulama 01.10.2021 tarihinden itibaren başlayacaktır. 

 

2- Geceleme Hizmetleri İle Bazı Teslim ve Hizmetlerde Uygulanan İndirimli KDV Oranı 

Uygulama Süresinin Yeniden Uzatılmaması Halinde 30.09.2021 Tarihinde Sona Eriyor: 

 

- Bilindiği gibi, 31.07.2020 – 31.07.2021 tarihleri arasında uygulanan bazı teslim ve 

hizmetlerde indirimli KDV oranı uygulaması ile işyeri kiralarında %10 stopaj 

uygulama süresi, 30.07.2021 tarih 31553 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan 29.07.2021 

tarih 4311 ve 4312 sayılı Cumhurbaşkanı Kararları ile 30.09.2021 tarihine kadar geçerli 

olmak üzere yeniden uzatılmıştı. 

 

- Yeni bir uzatma kararının olmaması halinde 01.10.2021 tarihinden itibaren indirimli 

KDV oranı uygulama süresi sona ereceğinden, ilgili teslim ve hizmetin tabi oldukları 

KDV oranları uygulanmaya başlanılacaktır. 

 

- İş yeri kiralamalarında yapılan %20 yerine %10 tevkifat uygulama süresinde de bir 

uzatma kararı olmaması halinde 30.09.2021 tarihinde sona erecektir. 
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MAL VE HİZMETİN TÜRÜ 

TABİ 
OLDUĞU 

KDV ORANI 
(%) 

İNDİRİMLİ ORAN 
(31.7.2020-

31.07.2021) (%) 

İNDİRİMLİ ORAN 
(01.08.2021-

30.09.2021) (%) 

    

İşyeri kiralama hizmetleri 18 8 8 

Kongre, konferans, konser vb. giriş ücretleri 18 8 8 

Düğün, nikah, balo, kokteyl salonlarında 
verilen hizmetler 

18 8 8 

Berberlik, çilingirlik, kuaförlük, terzilik, kuru 
temizleme, halı yıkama vb. 

18 8 8 

Bazı tamir ve bakım hizmetleri 18 8 8 

Yolcu taşıma hizmetleri 18 8 8 

Gazino, bar, diskotek gibi yerlerle, birinci sınıf 
lokanta ve üç yıldız ve üzeri yerlerde verilen 
yeme içme hizmetleri 

 
18 

 
8 

 
8 

Süs bitkileri ve çiçek teslimleri 18 8 8 

Sinema, tiyatro, opera ve müze giriş ücretleri 8 1 1 

Diğer lokanta ve yeme içme hizmetlerinde  8 1 1 

Geceleme hizmetlerinde* 8 1 1 

 

Yukarıdaki teslim ve hizmetlerle ilgili yeni bir uzatma kararı olmaması halinde, 01.10.2021 

tarihinden itibaren, teslim ve hizmetin tabi olduğu KDV oranı uygulanmaya başlanılacaktır. 

 

Saygılarımızla. 

        BOĞAZİÇİ BAĞIMSIZ DENETİM VE YMM A.Ş. 

 
(!) Sirkülerimizde yer verilen açıklamalar sadece bilgilendirme amaçlı olup, vergiyi doğuran olay ve diğer yükümlülüklerin 

özelliğine göre farklılıklar oluşabileceğinden tereddüt edilen hususlarda konusunda uzman bir danışmandan veya yetkili 

kurumlardan görüş alınması gerekmekte olup, sadece sirkülerimiz esas alınarak yapılacak işlemler sonucunda doğabilecek 

zararlardan yazar veya müşavirliğimiz sorumlu tutulamaz. 


